## SITUR S.A.

## INFORME DEL GERENTE GENERAL A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE SITUR S.A.

Conforme a disposiciones legales pertinentes, informo a ustedes sobre las actividades económicas-financieras en las que se ha desarrollado la Compañía durante el período comprendido desde el 1º de Enero al 31 de Diciembre del 2008.

Como se puede observar a través de los Estados Financieros, la empresa registró una utilidad neta de US\$ 49.498,29 La administración ha tomado los correctivos necesarios adoptando nuevas y mejores políticas de gastos, con el objeto de que los efectos generados por la crisis económica, no afecten la posición financiera de la empresa.

Los resultados obtenidos en este ejercicio esperamos superarlos en el año 2009, basándose en esfuerzos de todos los que conformamos SITUR S.A.

POTTINENTE

Tados Culty

## SITUR S.A. 0990419108001

Guayaquil, 09 de julio de 2009

Señores Superintendente de Compañía Ciudad.

De mis consideraciones:

Por medio de la presente tengo a bien comunicar a ustedes, que los administradores o representante legales de Compañía SITUR S.A.;a la presente fecha son los siguientes:

Nombre y Apellidos	Cargo
Alex Santiago Dunn Suárez	Presidente

Sin otro particular me despido ante mano su valiosa acada

Atentamente,

PRESIDENTE.